

DETERMINAZIONE DEL SOVRINTENDENTE N. 169 del 30/04/2024

OGGETTO: Affidamento di incarico per il Rinnovo Servizio Monitoraggio Stampa e Web 2024, all'operatore economico L'ECO DELLA STAMPA S.P.A. CIG: B1744BFB35.

IL SOVRINTENDENTE

VISTI

il Decreto del Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo del 13 marzo 2020 (rep. 130 del 13 marzo 2020), con il quale è stato nominato il Sovrintendente della Fondazione Teatro Lirico di Cagliari;

lo Statuto della Fondazione Teatro Lirico di Cagliari, approvato con Decreto del Ministro dei Beni e delle Attività Culturali del 13 novembre 2014 e pubblicato sul sito della Fondazione nella sezione *Amministrazione Trasparente*;

il Decreto Legislativo 31 marzo 2023, n. 36, recante disposizioni sulle procedure di affidamento dei contratti di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di rilevanza europea;

la richiesta n° 392 del 17 aprile 2024 dell'Ufficio Stampa della Fondazione, nella quale si manifesta la necessità di provvedere al *Rinnovo del Servizio Monitoraggio Stampa e Web* per l'annualità 2024, a cura dell'operatore economico L'ECO DELLA STAMPA S.P.A.;

PRESO ATTO

della documentazione prodotta dal RUP, dalla quale risulta che:

- in ottemperanza all'art. 25 del D. Lgs 36/2023, in data 17 aprile 2024, attraverso la Piattaforma Telematica per le gare della Fondazione, si è provveduto ad invitare l'operatore economico L'ECO DELLA STAMPA S.P.A. a presentare la propria migliore offerta economica;
- al termine stabilito per la presentazione dell'offerta, previsto per le ore 12.00 del giorno 19 aprile 2024, l'operatore economico L'ECO DELLA STAMPA S.P.A. ha presentato la seguente offerta per l'affidamento in oggetto:

L'ECO DELLA STAMPA S.P.A.:

Canone annuo di € 11.500,00 più IVA 22%, plafond illimitato, ritagli prodotti dalle fonti previste dal vostro contratto, con decorrenza dal 18 dicembre 2023 e scadenza il 17 dicembre 2024.



TEATRO LIRICO DI CAGLIARI

SENTITO

il responsabile dell'Ufficio Stampa della Fondazione, il quale comunica che l'offerta proposta dall'operatore economico L'ECO DELLA STAMPA S.P.A. risulta essere congruo e corrispondente al servizio richiesto;

DETERMINA

di affidare l'incarico per l'anno 2024, con decorrenza dal 18 dicembre 2023 e scadenza il 17 dicembre 2024 del *Servizio Monitoraggio Stampa e Web*, all'operatore economico L'ECO DELLA STAMPA S.P.A. per l'importo complessivo di € 11.500,00 più IVA;

che il presente affidamento diverrà efficace solo a seguito della verifica dei requisiti generali ex artt. 94 e 95 del D.Lgs. N° 36/2023;

che il presente affidamento per l'importo di € 11.500,00 IVA esclusa, è finanziato con fondi di bilancio della Fondazione come da capitolo di bilancio;

di pubblicare la presente determinazione sul sito della Fondazione nella sezione "Amministrazione Trasparente" ai sensi di quanto previsto dall'art. 28, comma 2, del D.Lgs. N° 36/2023.

II SOVRINTENDENTE M° Nicola Colabianchi

